

95 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	數位系
姓 名	楊O婷
得獎感言	<p style="text-align: center;">數位內容科技學系 楊O婷</p> <p>對於獲得「校友總會獎學金」這件事，真的是令我感到意外又驚奇。一開始在班上宣布這件事情時，我的心裡便想著：「班上優秀的人這麼多，應該不會是我。」沒想到，最後的結果出乎我的意料之外。我要感謝班上同學給予我的支持與肯定，以及師長們殷勤的教誨，才能讓我慢慢的從錯誤中學習，逐漸成長。得這個獎的重點不在於物質金錢的多少，而是代表著精神上的鼓勵，使人有繼續向前努力的動力。</p> <p>上了兩年的大學，我發現到我做了很多之前所不敢嘗試的事情，膽子變大了，視野也更開闊了。在數位系的日子裡，電腦能力可說是進步神速，高中時，對電腦是一竅不通，經過了二年的磨練後，使用電腦越來越得心應手。每當人家問我：「數位系都在學些什麼？」這時候，腦海中直覺地浮現出：「用電腦軟體來繪圖。」這幾個字。學會繪圖軟體，是最大的突破。雖然學習過程很辛苦，但當自己的作品被老師讚賞時，內心便有一種喜悅感。我相信，電腦繪圖的能力將會慢慢增進，並且能夠提升美感經驗。</p> <p>大一時我最喜歡的科目是學習理論，雖然這門課的作業很多，有些東西也很深奧，但這卻是了解人類心理與行為最重要的一環，學了之後，可以讓自己的想法更成熟，思考會更缜密。每次作業的「Feedback」中，被老師打上「very good」時，內心的成就感是不言而喻的。</p>

現在的我，是一個已漸入佳境的大二生，對於生活環境，已不感到陌生。在未來，我要加倍地努力，在課業方面，希望有顯著的進步，過一個有意義的大學生活。期望自己將來能投入數位內容產業的工作，一方面利用所學，另一方面則是希望自己這一個小小螺絲釘，對於這個社會有所貢獻。所以，我要開拓視野，迎向充滿活力與希望的陽光。